OYAAO EPTAZIAZ 1 (H évvola tng YPaULKAG e¢lowan )

Av oto Suthdolo evog aplBpol x mpooBEcoupe Evav aplBuo y, Pplokoupue
abpolopa 6.

A) Na Bpeite mola ox€on ouvOEEL TOUG aplBUOUG X Kal Y.

B) Mowa amd ta Zevyn (—1,8), (0,6), (—2,7), (2,2), (3,0), (3, 5) enaAnBevouv
TNV mponyoU eV OXEon;

I 2e éva cuotnua a€OVWYV va MAPOOTHOETE UE ONUEla 60 Ao Ta ponyoUeva
{evyn enaAnBevouv Tn oxéon. Me tn BonBela evog xapaka va eEETACETE av OAA
outa ta onueia Bpiokovral mavw os pla euBeia €.
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A) Navw otnv euBeia va mapete Eva onolodnAmote onueio M Kal va eEETACETE av oL
OUVTETAYUEVEG TOU emMaAnBevouv tn oxéon.



Mevika:
e AUon pag e§iowong ax + By =y ovopaletat kaBe {evyog aplBuwv (x, y)

ToU TNV eNaAnBOevEeL.

e Av éva onpueio aAVAKEL O€ pLa EVOELQ, TOTE OL CUVTETAYUEVEG TOU

A>KHXZH

Aivetain evBeia €: 3x —y = 5A—09.

A) Na Bpeite Tov aplBud A, wote n euBeia € va SLEpxetal amno to onueio A(1, 2)
B) Na A =2 va oxedlaoete v eubeia €.
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